
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за галуззю знань 07 «Управління та адміністрування» 

спеціальністю 073 Менеджмент

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Бізнес- 

адміністрування» першого рівня вищої освіти, що реалізується у Вищому 

навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і 

торгівлі» за галуззю знань 07 Управління та адміністрування спеціальністю 

073 Менеджмент, розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України 

першого (бакалаврського) рівня (наказ МОН України від 29.10.2018 р. № 1165) 

згідно чинних вимог організації освітнього процесу та спрямована на 

формування у здобувачів вищої освіти інтегральної, загальних і спеціальних 

компетентностей у сфері управління бізнесом та бізнес-підприємствами.

Метою освітньо-професійної програми є формування у здобувачів вищої 

освіти загальних та професійних компетентностей, які є необхідними у сфері 

управління та адміністрування бізнесом та бізнес-організаціями, розвиток 

практичних навичок завдяки посиленій практичній підготовці через систему 

тренінгів, мовній підготовці та наявності міжнародних стажувань, що є 

запорукою успішного працевлаштування в різних сферах економіки та бізнесу, 

або відкриття і ведення власної справи, здійснення професійної діяльності і 

подальшого навчання у сфері управління та адміністрування. Мета програми 

повністю відповідає Місії та діючій Стратегії розвитку університету.

Обов’язкові компоненти освітньо-професійної програми спрямовані на 

забезпечення фундаментальної підготовки здобувачів вищої освіти за першим 

(бакалаврським) рівнем та передбачають впровадження сучасних форм і методів 

навчання в освітній процес. Важливий акцент у програмі зроблено на реалізації 

принципів студентоцентризму та лідерства, впровадження проблемно- 

орієнтованого та практико-орієнтованого навчання, що дозволяє організувати 

ефективну співпрацю між науково-педагогічними працівниками і студентами.



Вибіркові освітні компоненти загальноуніверситетського та професійного 

циклів спрямовані на реалізацію індивідуальної освітньої траєкторії навчання 

здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня та дозволяють 

доповнити теоретико-методологічний акцент програми компонентами 

професійної спрямованості фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма за змістом є чітко 

структурованою та логічно сформованою. Програмні результати навчання, що 

визначені в освітньо-професійній програмі, повністю відповідають освітнім 

компонентам навчального плану підготовки бакалаврів менеджменту за 

освітньою програмою «Бізнес-адміністрування».

Заслуговує на увагу взаємозв’язок освітньо-професійної програми із 

запитами потенційних стейкхолдерів, що підтверджується введенням до 

обов’язкових освітніх компонентів курсів-тренінгів, спрямованих на розвиток 

основних компетенцій, щорічною актуалізацією змісту вибіркової освітньої 

компоненти за напрямами загальної та професійної підготовки, проходженням 

здобувачами вищої освіти виробничих практик на провідних бізнес- 

підприємствах Полтавського регіону.

В цілому освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» 

відповідає заявленому першому (бакалаврському) рівню вищої освіти за галуззю 

знань 07 Управління та адміністрування спеціальністю 073 Менеджмент, що 

дозволяє забезпечити якісну підготовку кваліфікованих фахівців у сфері 

управління та адміністрування бізнесом та бізнес-організаціями. Тому освітньо- 

професійну програму рекомендовано для практичної реалізації в освітньому 

процесі Полтавського університету економіки і торгівлі за спеціальністю 073 

Менеджмент.
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